



AKCIJA OSCAR Pripadnici SIPA-e pretresli 10 lokacija u Sarajevu,

Uhapšeno osam dila pronađen kilogram her

Zbog trgovine drogom, privedeni Ali Lokaj (57), Muharemi Nijazi (51), Hakija Mehović (53), (38), Vidak Milić (64), E. I. (35), A. E. (51) i Remzija Brkić (46)

Na području Sarajeva, Zvornika i Bihaća pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) izveli su jučer ujutro akciju kodnog naziva "Oscar", u kojoj je uhapšeno osam osoba zbog sumnje da su počinili krivično djelo organizirani kriminal u vezi s krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama.

Uhapšeni su Ali Lokaj (57), Muharemi Nijazi (51), Hakija Mehović (53), Nermin Planinić (38), Vidak Milić (64), E. I. (35), A. E. (51) i Remzija Brkić (46).

Izuzeti dokazi

Pretreseni su objekti na deset lokacija, prilikom čega su pronađeni i kilogram i 50 grama heroina i skoro 800 grama smjese za miksanje narko-



Policija pronašla više od kilograma heroina

tičkog sredstva, precizna digitalna vaga, pribor za miješanje i pakovanje narkotičkih sredstava, kao i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u dalj-

Višemjesečna istraga

- Ova akcija rezultat je višemjesečne složene kriminalističke istrage, koju su proveli pripadnici SIPA-e u saradnji sa pripadnicima Obavještajno-sigurnosne agencije BiH, MUP-a Srbije i MUP-a Tuzlanskog kantona. Osumnjičeni su

privedeni u službene prostorije SIPA-e, gdje je nad njima obavljena kriminalistička obrada, nakon čega su, uz izvještaj o počinjenom krivičnom djelu, predati Tužilaštvu BiH na daljnje postupanje - saopćeno je jučer iz SIPA-e.

vlasništvu Vidaka Milića u naselju Divič. Milić je, inače, u aprilu prošle godine hapšen u akciji "Lutka" zbog sumnje da je pripadnik kriminalne grupe Darka Eleza te da je učestvovao u pljačkama 1,8 miliona KM iz kombija "Pavlović banke" u Han-Pijesku i 2,2 miliona KM iz "Nove banke" u Istočnom Sarajevu.

Prijevoz robe

Prema nezvaničnim informacijama, Milić se bavio prijevozom robe i ljudi čamcima preko Zvorničkog jezera. Dušanka Milić, Vidakova supruga, rekla nam je da su pripadnici SIPA-e bili korektni i da nije bilo nikakvih problema prilikom hapšenja.

- Jutros su upali u kuću, ali nisu bili nasilni. Bili su izuzetno korektni i objasnili suprugu zbog čega ga hapse. Vidak je prošlog mjeseca operisao oko i jutros je trebao da primi redovnu injekciju i da obavi previjanja pa se samo nadam da će dobiti potrebnu medicinsku njegu. On je stariji čovjek i sigurna sam da nije kriv te da će brzo biti pušten iz pritvora - rekla je Dušanka Milić.

njem postupku.

- Uhapšeni su osumnjičeni da su kontinuirano od juna do decembra 2014. godine vršili promet heroina i skanka sa područja Makedonije, Crne Gore i Kosova na područje BiH. U navedenom periodu u tri navrata zaplijenjeno je ukupno 1.200 grama heroina i 500 grama skanka na području BiH i Republike Srbije te je do sada uhapšeno pet osoba, pripadnika organizirane kriminalne grupe - saopćeno je iz SIPA-e.

U Zvorniku su, kako saznajemo, pretreseni objekti u

Page: 22

Reach: 50000

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 659 cm2

2 / 2

Zvorniku i Bihaću

ra,
oina

Nermin Planinić



SIPA u Zvorniku pretresla
objekte u vlasništvu
Vidaka Milića



Nakon kriminalističke obrade, osumnjičeni predati Tužilaštvu BiH u nadležnost

Uhapšeni Remzija Brkić u Bihaću nije poznat u krugovima narkodilera, ali ima policijsko-sudski dosje. Brkiću se sa Miršadom Šušnjarom sudilo u Kantonalnom sudu u Bihaću. Presudom od 18. januara 2012. Brkić je osuđen na jednu, a Šušnjar na godinu i četiri mjeseca zatvora.

Radi se o poznatom

slučaju teškog premlaćivanja i iznude 200.000 njemačkih maraka od Nedžada Bajrića iz Stijene, općina Cazin, 13. oktobra 1996. godine u bihaćkom kafiću "Is-mar".

U ovim krivičnim djelima učestvovali su i Hamdija Abdić Tigar i Emin Pivić, koji su presudom Kanto-

nalnog suda u Bihaću 2007. godine osuđeni. Pivić je osuđen na tri, ali je pobjegao iz BiH i nije odležao kaznu zatvora, a Abdić na dvije godine zatvora. Zbog izbjegavanja odlaska u zatvor, Abdić je uhapšen 2009. u Sarajevu i upućen u Kaznenopopravni zavod Zenica. *Am.K. - M.D. - Z.K.*